

یادداشت

توزیع عادلانه بودجه، نیاز ضروری بخش فرهنگ و هنر شهرستان ها

مهربان - مدت هاست که موارد استفاده از واژه «فرهنگ» در محاوره های روزانه آحاد جامعه افزایش یافته است و طرح ها و برنامه های مختلفی از سوی دولت مردان با پسوند و پیشوند فرهنگی ارائه می شود. جدول شماره ۱۴ قانون بودجه سال ۸۹ کل کشور که در راستای ارتقای شاخص های فرهنگی کشور پی ریزی شده است، یکی از برنامه های دولت در این زمینه است که امید می رود مقدمه ای برای ارج گذاری هر چه بیشتر و کاربردی تر به مقوله فرهنگ باشد. اگر چه طی سال های اخیر در قالب طرح ها و برنامه های مختلف برای امور فرهنگی بودجه و اعتباراتی تخصیص یافته ، اما با توجه به گستردگی مقوله فرهنگ توزیع مناسب این اعتبارات چندان چشمگیر نبوده است.سهم خراسان شمالی از اعتبارات تعیین شده برای ارتقای شاخص های فرهنگی در قالب این جدول ۱۷۷ میلیارد ریال است. ساماندهی و توسعه فعالیت های فرهنگی و دینی با محوریت مساجد و گسترش فضاها و اماکن دینی و مذهبی، تحکیم بنیان خانواده و توسعه فعالیت های فرهنگی بانوان، ارتقای فرهنگ عمومی و توسعه کمی و کیفی فعالیت هااز جمله محورهای ارائه شده از سوی معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری در این رابطه است.هم چنین ۲۰ درصد از اعتبارات جدول ۱۴ قانون با نظر و هماهنگی شورای عالی حوزه های علمیه کشور برای حوزه های علمیه استان ها و ۱۰ درصد از اعتبارات جدول ۱۲ قانون با نظر سازمان تربیت بدنی برای ورزش اختصاص می یابد.بدیهی است که تحقق همه محورهای ارائه شده به تلاش مدیرانست و در عین حال مسئولانه همه دست اندرکاران بخش فرهنگ نیازمند است. اما نکته حائز اهمیت در این امر، توزیع عادلانه این اعتبارات بین شهرستان ها و صرف آن در جایگاه واقعی است که اگر این امر محقق شود، شاید دیگر کمتر شاهد آمارهای تکان دهنده از بزهکاری نوجوانان و جوانان باشیم.

این روزها با هر هنرمند، ورزشکار، فرهنگی و نوجوان و جوانی که صحبت می شود، از کمبود امکانات گلایه می شود. با توجه به این مسئله و در توزیع مناسب این اعتبارات می تواند نقطه امیدی برای آنان باشد؛ مثل آن هنرمند جوان فاروجی که حتی قدمه اتی ترین امکانات را برای فیلم سازی ندارد، اما در عین حال بارها در کشور توانسته است مقام کسب کند.چه بسیاری نوجوانان و جوانانی که حتی آثار تاریخی را که در چند کیلومتری محل سکونت آنان در حال نابودی است، ندیده اند و نمی شناسند، در صورتی که شاید اگر از نزدیک این آثار را لمس می کردند، می توانستند باور کنند که با تکیه بر پشتوانه تمدن و فرهنگ غنی هم چون گذشته می توانند بر قله های افتخار بایستند.متأسفانه امروزه موضوع ورزشکاری که به دلیل مشکلات مالی ورزش را کنار می گذارند و معلوم نیست که کدام راه را برای ادامه مسیر خود انتخاب می کنند، بسیار تکراری شده است. در این میان تخصیص این اعتبارات و توزیع عادلانه آن فرصت مناسبی برای نشان دادن همت مضاعف و کار مصلحتی در راستای رفع مطلوبیت از فرهنگی است که برای آن، زمانی تاخیر داشتیم.سهم اعتبارات فرهنگی فاروج حدود ۱۰ درصد اعتبارات استان است که برای شهرستانی نوپا با کمبودهای فراوان، رقم قابل توجهی است و با همین مقدار نیز می توان گام های بلندی برای ارتقای شاخص های فرهنگی شهرستان برداشت. امروز چشم امید همه نوجوانان و جوانان فاروجی و همه جوانان دیگر شهرستان های خراسان شمالی به مدیران متعهد و سخت کوشی است تا با جذب این اعتبارات، بر زخم های عرصه فرهنگ و هنر و ورزش این خطه مرهمی بنهند.

زمین فروشی

زمینی به مساحت ۴۰۰۰ مترمربع از پلاک ۱۲۱ روستای خوش منظر واقع در یک کیلومتری جاده شوقان سمت راست به فروش می رسد .

۰۹۱۵۵۰۹۵۰۱۰

۹/۱۹۳۳۱۸

اخبار

برایی نمایشگاه کتاب و محصولات فرهنگی در اسفراین



نمایشگاه کتاب و محصولات فرهنگی در اسفراین بر پا شد.سرپرست اداره روابط عمومی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی اسفراین گفت: در این نمایشگاه بیش از ۳ هزار جلد کتاب در ۵۰۰ عنوان با موضوعات دینی، فرهنگی، هنری و کودک و نوجوان ارائه شده است. «رضا سلیمان زاده» هدف از برپایی این نمایشگاه را غنی سازی اوقات فراغت و اعتلای فرهنگ مطالعه عمومی به ویژه بین نوجوانان و جوانان عنوان کرد و افزود: این نمایشگاه تا ۱۵ مرداد برای بازدید علاقه مندان دایر است.

اختصاص ۲ قطعه زمین با کاربری آموزشی به پروژه کوی وحدت شیروان

قدرتی- ۲ قطعه زمین با کاربری آموزشی در سفر وزیر مسکن و شهرسازی به پروژه ۴ هزار واحدی کوی وحدت شیروان اختصاص داده شد. فرماندار شیروان ضمن اعلام این مطلب و با مثبت ارزیابی کردن سفر وزیر مسکن و شهرسازی به این شهرستان گفت: وزیر مسکن و شهرسازی علاوه بر اختصاص زمین های آموزشی، احداث ۲ باب مسجد به متراژ ۳۰۰ مترمربع را نیز وعده داد.«محمودزاده» افزود: در این سفر هم چنین ضمن بازدید از پروژه ۵۳۰ واحدی شرکت های تعاونی مسکن مهر شیروان، مشکلات آنان بررسی شد.وی خاطر نشان کرد: انتقال تمام اعتبارات شرکت های تعاونی مسکن شهرستان به بانک مسکن از دیگر مصوبه های این سفر بود.وی تصریح کرد: در این سفر هم چنین وزیر مسکن و شهرسازی مقرر کرد زمین مورد نیاز جامعه نایبانیان شیروان به اداره بهزیستی واگذار شود.

با وجود گذشت ۸ سال

اداره های شهرقاضی، هنوز مستقر نشده است



از مشکلات بیشتر جلوگیری کرد.«قنبری» مجهر نبودن درمانگاه شهر و آزمایشگاه آن، کمبود نیرو و امکانات اداری، نداشتن خدمات و امکانات دندان پزشکی و مستقر نبودن آمبولانس را از مهم ترین مشکلات بخش خدمات و درمان این شهر عنوان می کند.وی یادآور می شود: پس از زلزله های اخیر برخی منازل غیرقابل استفاده شده است و با توجه به این که بیشتر ساکنان این منازل از اقشار کم درآمد هستند و توان مالی لازم را برای ساخت و ساز ندارند، مسئولان باید با پرداخت تسهیلات بانکی آنان را یاری کنند.

مشکلاتی را به وجود آورده است.وی بافت فرسوده را یکی دیگر از مشکلات این شهر عنوان می کند و می افزاید: زلزله های اخیر هشداری برای برطرف کردن سرب این مشکل بود و امیدواریم مسئولان در این زمینه به کمک شهروندان بشتابند.بخشدار «سملقان» نیز در این باره می گوید: با توجه به این که این بخش به عنوان قطب کشاورزی شهرستان مانه و سملقان محسوب می شود و با این که در مراتع و اراضی ملی آن امکان آتش سوزی وجود دارد، اما متأسفانه واحد آتش نشانی در شهر قاضی وجود ندارد تا در مواقع بروز حادثه بتوان

بیشتر دستگاه های اجرایی نیاز دارند.وی ادامه می دهد: برای ایجاد فضاهای آموزشی و فرهنگی در این شهر فعالیت هایی انجام شده است، اما این فعالیت ها نسبت به جمعیت منطقه کافی نیست و هنوز به توسعه این فضاها نیاز داریم.رئیس شورای اسلامی شهر قاضی، نبود کلانتری مستقل در این شهر را یکی دیگر از مشکلات اساسی این شهر می داند و می گوید: با گذشت ۸ سال از ارتقای قاضی به شهر، هنوز اداره ها مستقر نشده است.«زیرکی» اظهار می کند: اختصاص نیافتن به موقع اعتبارات از سوی مسئولان به شهرداری هم

را شایسته این شهرستان ندانست و ابراز امیدواری کرد، با همکاری مسئولان و تعامل سازنده دیگر دانشگاه های شهرستان و استان، رشد و ارتقای وضعیت علمی را شاهد باشیم.
سرپرست اداره آب و فاضلاب روستایی کلرزن
آب آشامیدنی ۴ روستای فاروج به صورت دستی انجام می شود

مهربان - ۵۱ روستا از ۸۳ روستای فاروج تحت پوشش اداره آب و فاضلاب روستایی است که از این تعداد در ۴ روستای این شهرستان کلرزی هنوز به صورت دستی انجام می شود.سرپرست اداره آب و فاضلاب روستایی فاروج با بیان این مطلب به خبرنگار ما گفت:آب آشامیدنی ۲۱ هزار و ۵۵۹نفر از جمعیت روستایی فاروج با ۱۴ کلرزن گازی و آب آشامیدنی ۹ هزار و ۶۷۵ نفر با ۱۸ کلرزن برقی، سالم و بهداشتی می شود.«آقاسی» خاطر نشان کرد: در تمام روستاهای تحت پوشش این اداره کلرزنی و کلرسنجی، انجام و به صورت دوره ای، نمونه گیری برای بررسی وضعیت بهداشتی آب انجام می شود.وی تصریح کرد: ۳۰ روستای این شهرستان با ۴ هزار نفر جمعیت تحت پوشش اداره آب و فاضلاب روستایی نیست و این اداره تعهدی در قبال این روستاها ندارد، اما سال گذشته برای آب داران روستاهای غیر تحت پوشش کلاس های آموزشی برگزار شد تا این افراد برای کلرزنی آب آشامیدنی روستای خود اقدام کنند.

شهردار:
پل حکیم شیروان تا ۲ ماه آینده به بهره برداری می رسد

قدرتی- پل حکیم شیروان براساس پیش بینی کارشناسان تا ۲ ماه آینده به بهره برداری می رسد و پس از آن، عملیات بازگشایی و آسفالت خیابان حکیم آغاز می شود.شهردار شیروان گفت: امیدواریم با راه اندازی این پل بسیاری از مشکلات ترافیکی شهر برطرف شود.«کوهستانی» افزود: شهرداری تاکنون ۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برای بازگشایی خیابان حکیم هزینه کرده است.

وی خاطر نشان کرد: مونتاژ و نصب سازه این پل به پایان رسیده است و عملیات بتن ریزی آن به زودی انجام می شود.

برگزاری مسابقات دو و میدانی و دوچرخه سواری در راز و جرگلان

رحمانی - مسابقات ورزشی دو و میدانی و دوچرخه سواری به مناسبت اعیاد شعبانیه در شهر راز برگزار شد.به گزارش خبرنگار ما، در مسابقات دو و میدانی نیمه استقامت که با حضور ۳۰ شرکت کننده برگزار شد، هادی سلطانی، مصطفی امانی و مجتبی هاشمی به ترتیب رتبه های اول تا سوم را کسب کردند.هم چنین در مسابقات دوچرخه

استان مقرر شد، هر ۳ ماه یک بار این برنامه در این شهرستان انجام شود.

برگزاری جلسه روحانیان مستقر طرح هجرت در مانه و سملقان

جلسه روحانیان مستقر طرح هجرت در مانه و سملقان برگزار شد.فرماندار مانه و سملقان دراین جلسه گفت: در جنگ نرم، وظیفه بخش فرهنگی بسیار مهم است و در این امر خطیر، بخشداران، دهیاران و همه مسئولان باید در کنار روحانیان قرار بگیرند و با هم تعامل و همکاری داشته باشند.«هاشمی» افزود: مطرح کردن مسائل در طرح هجرت باید به روز، کامل و جامع باشد و با سخنان دلنشین برای جذب نوجوانان و جوانان تلاش کرد.حجت الاسلام «سجادی» امام جمعه آشنخانه نیز در این جلسه خطاب به روحانیان گفت: روحانیت وظیفه سنگینی بر عهده دارد و ایفای این مسئولیت باید با علم، حکمت، بردباری، درایت، بصیرت و شناخت مسائل روز همراه باشد.

شناسایی هزار و ۸۰۰ معلول در مانه و سملقان

هزار و ۸۰۰ معلول اعم از جسمی، حرکتی و ذهنی در مانه و سملقان شناسایی شده‌اند. سرپرست اداره بهزیستی مانه و سملقان به خبرنگار ماگفت: وظیفه واحدتوان بخشی این اداره، حمایت از معلولان است.«احمد فخراییان» تعداد مستمری بگیران تحت پوشش بهزیستی این شهرستان را نیز ۳۲۲ خانوار اعلام کرد و افزود: پرداخت کمک هزینه تحصیلی برای ۱۷۴ دانشجو و دانش آموز، به بقاع متبر که در امور فرهنگی، این طرح در حرم امام زاده حمزه رضاع) شیروان برگزار می شود. وی هم چنین عنوان کرد:۲ مریی قرآنی از شیروان برای شرکت در دوره های داوری مسابقات به تهران معرفی شدند.وی افزود: این افراد در رشته های قرائت، وقف و ابتداء برای گذران دوره های داوری معرفی شده اند و قرار است از این داوران قرآنی در مسابقات استانی استفاده شود.

فاروجی روز ۲۳ هزار سی سی خون در یکی روز اهدا کردند

داوطلبان اهدای خون در فاروج طی یک روز ۲۳ هزار و ۲۰ سی سی خون اهدا کردند.مسئول آموزش جمعیت هلال احمر فاروج به خبرنگار ما گفت: با هماهنگی انجام شده با سازمان انتقال خون استان، زمینه اهدای خون از سوی داوطلبان این شهرستان طی یک روز فراهم شد.«حامد شاکری» افزود: در این روز صد نفر برای اهدای خون مراجعه کردند که ۳۹ نفر از آن ها به دلیل نداشتن کدورت ملی و ۱۱ نفر به دلیل نداشتن شرایط پذیرش نشدند.وی خاطر نشان کرد:دانش هماهنگی های انجام شده با سازمان انتقال خون

خراسان شمالی